2 insportline

POUZIVATEL'SKY MANUAL - SK
IN 20217 Rotoped inSPORTIline Omahan UB




OBSAH

BEZPECNOSTNE POKYNY ..ottt ettt ettt ettt sae et s st sa s et es s s s sesans 3
DOLEZITE INFORMAGCIE ......oooveieeeeeeeeeeeeeeeee et ne s asn s s saesanesansenaneannees 3
POPIS PRODUKTU ....oouiieicteteseeieseceetes s eese s ses s s tese st enes et s ses s sassenesessenessasenssssssnassansnansensnessnees 4
TECHNICKE SPECIFIKACIE ..o an s enenanean 5
4@ 1 -\ V4 =1 N[ =S T 6
KONZOLA ..ottt ee e s st n e s s et n s st nn et en e aeseneneansnaesensnenseneneannees 14

PROGRAMY ....ooviieieieee e et eee e tesee s ee et s st n s es s es et st en s e s s st e s et ansne s ensetesen e ensne et enenanseneneanan 15
210 117 1| =S OROTOORRRTRO 18
ROZCVICKA ......cooeieieieeeeeeeee ettt sttt bttt ettt ettt ettt et et b bbb s s s s se s s s s 19
SPRAVNE DRZANIE TELA......o.ooieeeeceeteeeeeeeeee e eeee e sttt en et s st ne s enananas 20
UDRZBA ..ottt ettt ettt ettt ettt a ettt et ettt n e ettt n st s 20
DOLEZITE UPOZORNENIA........ocviieieceeiee ettt ettt sttt sttt s s s s tes s s s sasaesesans 20
OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA ........oouiieeeeeieeeieseeeeeseeeeeess e eseseseen s s eaennansenenenan 20
NAKRES ..ottt eesee ettt s st en et n st n st s et n st e et s ne et en et sen e en et e e en st s s s e eannees 21
p4 0 Y4\ T Y 107N 1 [OOSR 22
ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMAGCIE ........coooiuiveeeeeeieeeieeeeeeeee st esenesee s senes s eannennnen, 23



BEZPECNOSTNE POKYNY

Pred prvym pouzitim pristroja si precitajte vSetky pokyny uvedené v tomto manuali a odlozte si
ho.

Pre zaistenie maximalnej bezpelnosti vykonavajte pravidelné kontroly, aby nedoSlo
k poskodeniu ¢i opotrebeniu dielov.

V pripade, Zze bude pristroj pouzivat' tiez ina osoba, je dblezité, aby bola oboznamena so
v8etkymi pokynmi uvedenymi v tomto manuali.

Na pristroji méze cvicit iba 1 osoba.

Pred pouzitim pristroja skontrolujte, Ci su vSetky skrutky a matice riadne pritiahnuté a vSetky
kibové spoje v dobrom stave.

Pred zahajenim cviCenia odstrarite z okolia pristroja vSetky nebezpe&né predmety s ostrymi
hranami.

Pristroj pouzivajte iba vtedy, ak je v iplnom poriadku a plne funkény.

Poskodeny, opotrebeny alebo chybny diel musi byt ¢o najskér vymeneny za novy. Prestarite
pristroj pouzivat, pokial nebude opat Uplne v poriadku.

V désledku detskej zvedavosti a zalube v hrani mézu nastat nebezpeéné situacie, kedy bude
pristroj pouzivany nespravnym spésobom — za bezpec¢nost deti su zodpovedni ich rodicia Ci
iné dohliadajuce osoby.

Skér ako dovolite dietatu cvicit na pristroji, zvazte jeho dusevny a telesny stav. Deti mézu
cvi€it iba pod dozorom dospelej osoby, ktora bude dohliadat na spravne pouzitie pristroja.
Rotoped nie je hra¢kou pre deti.

Okolo celého pristroja je potrebné zaistit dostatok vofného miesta min. 0.6 m.

Znizte riziko Urazu na minimum a nedovolte detom pouZivat pristroj bez dohfadu dospelej
osoby. Vdaka ich prirodzenej zvedavosti a zalube v hrani hrozi riziko nespravneho pouzitia
pristroja.

Uvedomte si, Ze nespravne vedené alebo nadmerné cviCenie mdze viest k poSkodeniu
zdravia.

Pred pouzitim vyrobku je potrebné ho =zaistit proti neZiadicemu pohybu pomocou
stabilizaénych noziciek.

Pristroj umiestite na rovny povrch a zaistite jeho stabilitu.

K cvi¢eniu pouzivajte vhodny odev a obuv. Necvitte v oble€eni, ktoré by sa mohlo do pristroja
zachytit (napr. prili§ dlhé a volné obleCenie). Odporu€ame pevnu Sportova obuv
s protiSmykovou podrazkou.

Pred zahdjenim akéhokolvek cvi¢ebného programu sa poradte s lekarom. Lekar Vam méze
navrhnut vhodny cviéebny program a odporugit vhodnu stravu.

Maximalna nosnost: 150 kg

Kategéria: HC pre domace pouzitie

DOLEZITE INFORMACIE

Vyrobok zostavte podfa pokynov uvedenych v manuali a pouzivajte iba originalne dodané
diely. Pred zahajenim montaze skontrolujte, ¢i boli dodané vSetky diely uvedené v zozname
dielov.

Pristroj umiestite na suchy a rovny povrch a chrante ho pred vlhkostou. Pripadne umiestnite
pod pristroj protiSmykovu podlozku. Predidete tym poSkodeniu plochy pod pristrojom.



Je potrebné si uvedomit, Ze pouzivanie pristroja a jeho prislusenstva nie je uréené k hraniu.
Preto moézu pristroj pouzivat iba osoby, ktoré st oboznamené s jeho spravnou prevadzkou.

Prestarite okamzite cvicit, ak zanete pocitovat zavrat, nevolnost, bolest’ v oblasti hrudnika
alebo akékolvek iné problémy. O dalSom cviceni sa poradte s lekarom.

Deti a ludia zdravotne znevyhodneni mézu na pristroji cvicit iba pod dohladom osoby, ktora
dohliadne na spravny postup pri cvi¢eni.

Pri cvigeni sa vyhybaijte kontaktu s kibovymi spojmi.
V3etky polohovatelné diely musia byt nastavené s ohladom na ich krajné polohy.

Necvicte bezprostredne po jedle.

VAROVANIE! Systém pre monitorovanie srdcovej frekvencie nemusi byt presny. Pretazovanie
pri tréningu moéze zavinit' vazne zranenie alebo smrt. Pokial' pocitujete nevolnost’, okamzite
ukongite cvi€enie!

POPIS PRODUKTU

1. Konzola

2. Rukovate

3. Prostredny stipik

4. Predny nosnik

5. Pedal - L

6. Zadny nosnik

7. Sedlo

8. Drziak flasky



TECHNICKE SPECIFIKACIE

Model B30

RozloZeny rozmer 1090 x 560 x 1 490 mm
Maximalna nosnost 150 kg

Pomer rychlosti 10.3

Zatazové koleso

VonkajSie, magnetické, jednosmerné & 280/6,5 kg

Posun sedla — vertikalny

10 poléh, 270 mm

Posun sedla — horizontalny

70 mm




ZOSTAVENIE

Iy} a
‘.llllll. ]
Ly 4 =
? e

| ] ...mh._i..w‘ .

— f&n’ L ey
ST
\...p . - x.'!-...__. w b=

Pripravte si vSetky Casti a nastroje na Cisty a volny priestor.

Pozorne nasledujte kazdy krok postupu.



SPOJOVACI MATERIAL

O vaeen

28 ®10-4 27 104 29 M4x6-6
32 M4x16-6
BT ST4x12-4 i
26 MIOXTOX20-4
T |
I
-
\\ I
Ozn. Nazov Specifikacia | Pocet
26 | Imbusova skrutka | M10 x 70 x 20 4
27 | Plocha podlozka @10 4
28 | Pruzna podlozka @10 4
29 | Skrutka M4 x 6 6
32 | Skrutka M4 x 16 6
87 | Skrutka ST4 x 12 4
Imbusovy kfué 5 x 80 x 80S 1
Imbusovy klu¢ 6 X 66 x 140 1
Krae t4.0 x 38 x 45 1




KROK 1

Pripevnite predny nosnik (2) k hlavhému ramu pomocou podlozky (28), pruznej podlozky
skrutky (26).




KROK 2

Pripevnite zadny nosnik (3) k hlavnému ramu (1) pomocou prehnutej podlozky (28), pruznej podlozky
(27) a skrutky (26).

KROK 3

Pripevnite sedlovu ty¢ (4) k hlavnému ramu (1).




KROK 4

Pripevnite sedlo (5) na drziak sedla (60) pomocou matic (59).

KROK 5
Pripevnite sedlo (5) na sedlovu ty¢ (4) pomocou matice (25) a ruénej matice (23).

Pripevnite kryt sedla L (16) a kryt sedla R (17) k sedlovej tyCi (4) pomocou skrutky (29).

10



KROK 6
Skrutky (31) su pred instalované v hlavnom rame (1).
Spojte komunikacny kabel motora (10) a komunikacny kabel konzoly (9).

Pripevnite prostredny stipik (6) k hlavnému ramu (1). Po nasunuti stipika (6) postupne utiahnite skrutky
(31) a potom umiestnite krytky (88).

KROK 7

Pripevnite rukovate (7). Prestréte kable pre meranie tepu (11) cez otvor v prostrednom stipiku (6).
Potom pripevnite ruénu skrutku (21) do krytu rukovati (13).

Pripevnite drziak flasky (20) k prostrednému stipiku (6) pomocou skrutky (32).

11



KROK 8

Pripojte komunikaény kabel konzoly (9) do zadnej strany konzoly. Pripojte kabel tepu z rukovati (11)
do konzoly (12).

Pripevnite konzolu (8) k prostrednému stipiku (6) pomocou skrutky (24).

KROK 9
Pripevnite kryty rukovéti (14 a 15) k prostrednému stipiku (6) pomocou skrutky (32).
Pripevnite predny kryt rukovati (13) pomocou skrutky (87).

12



KROK 10
Pripevnite pedal L (18) a pedal R (19) k hlavnému ramu (1).

KROK 11

Zapojte napéjanie.

13



KONZOLA

TLACIDLA

START/STOP | Spusti/zastavi program.

Pokial je pozastaveny program alebo nastavujete hodnoty, navrati Vas do menu.

RESET
Podrzte po dobu 2 sekind, konzola sa restartuje a spusti nastavenie pouzivatela.

UP (+) Zvysi hodnotu.

MODE/ENTER | Potvrdenie nastavenia, vstup do nastavenia.
DOWN (-) Znizi hodnotu.
RECOVERY | Spusti RECOVERY test.
BODY FAT | Spusti test TELESNEHO TUKU.

ZOBRAZENIE DISPLEJA

TIME (Cas) Zobrazenie: 0:00 — 99:59, nastavenie: 0:00 — 99:00
DISTANCE (vzdialenost) | Zobrazenie: 0:00 — 99,99, nastavenie: 0:00 — 99,90
CALORIES (kalorie) Zobrazenie: 0:00 — 9999 Kal, nastavenie: 0:00 — 9990 Kall
PULSE (tep) Zobrazenie: P-30 — 230, nastavenie: 0-30 — 230
WATT (vykon) Zobrazenie: 0:00 — 999, nastavenie: 10 — 350
SPEED (rychlost)) Zobrazenie: 0,0 — 99,9 km/h
RPM (otacky za minuatu) | Zobrazenie: 0,0 — 999

PO ZAPNUTI

Po zapnuti konzoly displej zobrazi vSetky udaje a ozve sa zvukovy signal (Obr. 1). Potom vyberte
pouzivatela (Obr. 2) a nastavte osobné udaje AGE (vek), GENDER (pohlavie), HEIGHT (vyska),
WEIGHT (hmotnost). Po 4 mindtach bez Sliapania alebo prijmu signdlu sa konzola prepne do
pohotovostného rezimu. Stlacenim akéhokolvek tlacidla sa konzola prepne z pohotovostného rezimu.

TIME FELl

SPRLD |14 RISTANC
000 i no00
0.0 000
walt LOAD CALDNEES
000 - - 0000 CED
B A B NA B A A N4 1 = e
D00 BEEERRRREERs 0 000 LibER
Obr. 1 Obr. 2

NASTAVENIE OSOBNYCH UDAJOV

Vyberte pouzivatela U1 — U4 apomocou ENTER potvrdte. Pomocou tlaCidiel UP (+)/[DOWN (-)
nastavte SEX (pohlavie), AGE (vek) (Obr. 3), vySku, hmotnost a potvrdte pomocou ENTER. Po
nastaveni pouZivatefa sa zobrazi hlavné menu (Obr. 4). Tu si pouzivatel mbzZe spustit tréning
pomocou START/STOP tlacidla.

14



(1 1 T T T [ [ |
BACR 1] |L'_||
L UL | S

Obr. 4

PROGRAMY

V hlavhom menu bude blikat MANUAL. Program vyberte pomocou tladidiel UP (+)/DOWN (-) a
potvrdte tlacidlom ENTER. Programy idu v poradi: MANUAL — PROGRAM — USER PROGRAM -
H.R.C — WATT.

MANUAL MODE (MANUALNY PROGRAM)

Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) vyberte program, vyberte MANUAL (Obr. 4) a potvrdte tlacidlom
ENTER.

Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) nastavte hodnotu TIME (Cas), DISTANCE (vzdialenost),
CALORIES (kaldrie), PULSE (tep) a potvrdte tlaCidlom ENTER.

Pomocou tlacidla START/STOP spustite program. PoCas programu méze pouzivatel nastavit
pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) zataz od 1 do 16.

Pomocou tladidla START/STOP pozastavite program. Stlatenim RESET sa navratite do hlavného
menu.

PROGRAM MODE (PREDNASTAVENE PROGRAMY)

Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) vyberte program, vyberte PROGRAM (Obr. 5) a potvrdte tlacidlom
ENTER.

Pomocou tlagidiel UP (+)/DOWN (-) vyberte program P01 — P12, profily sa budu zobrazovat postupne.
Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) nastavte TIME (Cas).

Pomocou tladidla START/STOP spustite program. Po¢as programu moéze pouzivatel nastavit
pomocou tlagidiel UP (+)/DOWN (-) zataz od 1 do 16.

Pomocou tladidla START/STOP pozastavite program. Stlatenim RESET sa navratite do hlavného
menu.

| Il L

PROGRAM

Obr. 5 Obr. 6

11
Il |

| |y

USER PROGRAM MODE (POUZIVATELSKY PROGRAM)

Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) vyberte program, vyberte USER PROGRAM (Obr. 6) a potvrdte
tlaCidlom ENTER.

Pomocou tladidiel UP (+)/DOWN (-) nastavte z&taz od 1 do 16 pre kazdy segment tréningu. Potvrdte
pomocou ENTER. Celkom 20 segmentov.

Podrzanim tlagidla ENTER dokoncite a opustite nastavenie.
15



Pomocou tlagidiel UP (+)/DOWN (-) nastavte TIME (Cas).

Pomocou tlagidla START/STOP spustite program. PoCas programu méze pouzivatel nastavit
pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) zataz od 1 do 16.

Pomocou tladidla START/STOP pozastavite program. Stlatenim RESET sa navratite do hlavného
menu.

H.R.C PROGRAM

Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) vyberte program, vyberte H.R.C (Obr. 7) a potvrdte tladidlom
ENTER.

Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) vyberte H.R.C 55 (Obr. 8), H.R.C 75, H.R.C 90 alebo TAG
(vlastny ciel, pévodna hodnota: 10, Obr. 9) a potvrdte stlacenim ENTER.

Pri vybere H.R.C 55, H.R.C 75, H.R.C 90 konzola zobrazi ciefovu srdcovu frekvenciu vypocitanu na
zaklade veku. Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) a ENTER nastavte TIME (&as).

Pokial' zvolite TAG H.R, prednastavena hodnota 100 blika na displeji (Obr. 9). Pomocou tlacidiel UP
(+)/DOWN (-) nastavte hodnotu od 30 — 230. Potvrdte stlatenim ENTER. Pomocou tlacidiel UP
(+)/DOWN (-) nastavte TIME (Cas).

Pomocou tladidla START/STOP pozastavite program. Stlatenim RESET sa navratite do hlavného
menu.

WATT PROGRAM

Pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) vyberte program, vyberte WATT (Obr. 10) a potvrdte tlaCidlom
ENTER.

Pomocou tlagidiel UP (+)/DOWN (-) nastavte hodnotu. (P6vodna hodnota: 120).
Pomocou tlagidiel UP (+)/DOWN (-) nastavte TIME (€as).

Pomocou tlacidla START/STOP spustite program. PoCas programu méze pouzivatel nastavit
pomocou tlacidiel UP (+)/DOWN (-) vykon od 10 do 350.

Pomocou tladidla START/STOP pozastavite program. Stlatenim RESET sa navratite do hlavného
menu.

16



BODY FAT PROGRAM (SPALOVANIE TUKQV)

Pocas tréningu stlacte START/STOP pre zastavenie programu a stlacte BODY FAT (Obr. 11) pre

zapnutie merania.

Uchopte senzory na drzadlach. Po 8 sekundach konzola zobrazi BMI, FAT% (percento tuku).

Stlacte znovu BODY FAT pre navrat do menu.

Chybové spravy:

E-1 (Obr. 12) — pouzivatel nedrzi spravne drzadla.

E-4 (Obr. 13) — FAT% presiahol hodnotu (5,0% - 50,0%)

BMI
BMI Nizke | Nizke/stredné Stredné Stredné/vysoké
ROZMEDZIE | <20 20 - 24 24,1-26,5 > 26,5
BODY FAT (TELESNY TUK)
SYMBOL — + A 2
FAT% | NiZKY | NiZKY/STREDNY | STREDNY | STREDNY/VYSOKY
MUZ < 13% 13% - 25.9% 26% - 30% > 30%
ZENA | <23% 23% - 35.9% 36% - 40% > 40%

17




RECOVERY PROGRAM
Pokial je zobrazena hodnota tepu (drzite senzory na drzadlach), stlacte RECOVERY tlacidlo.

VSetky zobrazené hodnoty sa pozastavia, bude zobrazeny iba TIME (&as), a spusti sa odpocet od
00:60 do 00:00 (Obr. 14). Akonahle ¢as dosiahne 0, displej zobrazi RECOVERY status FX (X = 1-6
Obr. 15). F1 je najlepsi vysledok, F6 najhorsi vysledok.

|_TIME |
T
Lt~ 0

RECOVERY RECOVERY

Obr. 14 Obr. 15

1,0 Vyborny

1,0 < F < 2,0 | Nadpriemerny
20<F<29 Dobry

3,0<F<3,9 Priemerny

4,0 <F <5,9 | Podpriemerny
6,0 Zly

POZNAMKY:
e Konzolama 9V, 1300 mA adaptér.

o Pokial pouZivatel prestane Sliapat po dobu 4 minut, konzola vstupi do uUsporného rezZimu.
VSetky data a nastavenia sa uloZia do daldieho spustenia.

e Pokial konzola nefunguje spravne, skuste ju vypnut a zapnut.

POUZITIE

CviCenie na rotopede je zalozené na velmi jednoduchych pohyboch, ktoré si vSak urcite zamilujete.
Vdaka jednoduchosti cvi€enia zvladnu cvi€enie na rotopede i starSi ludia. Pred samotnym cvi¢enim je
nutné si nastavit vySku sedla. Je ddlezité, aby sa Vam sedelo pohodine. Sedlo rotopeda musi byt
nastavené tak, aby ste sa mohli v sede drzat’ ergonomicky tvarovanych rukovati. Nemali by ste mat’
pocit natiahnutych ruk. MézZete si natiahnut' svaly.

Pre zabezpelenie pohodiného a prijemného cvi€enia vlozte nohy do pedalov. Dnes su su&astou
vSetkych modernych pedalov remienky pre upevnenie a stabilizaciu chodidla. Je ddlezité, aby bolo pri
cvi¢eni chodidlo pevne a bezpeéne umiestnené.

Zakladom cvi¢enia na rotopede je pohyb ndéh po Specifickej eliptickej drahe. Tento pohyb je velmi
podobny jazde na bicykli. Pri cviceni na rotopede teda iba sedite na sedle so spravne nastavenou
vySkou, nohy mate pevne umiestené v pedaloch, pevne sa drzite ergonomicky tvarovanych rukovati a
Sliapete.

Je vhodné zo zadiatku zvolit’ nizSiu zataz. Pokial budete na rotopede cvicit v pravidelnych intervaloch
mbzete postupne zataz zvySovat. Zataz mobzete zvySovat postupne kazdy tyzden az dva tyzdne.
Zvolenie vysokej zataze na zacCiatku tréningu moze viest k rychlej unave a prepnutiu svalov.

Pri cvieni je dblezité zvolit vhodnu zataz a spravne tempo. Snazte sa ho udrziavat po celu dobu
cvi¢enia. Neodporu¢ame si hned zo zacliatku zvolit’ vysoké tempo. Tempo navysujte zhruba po tyZdni

pravidelného cvi¢enia. Velké tempo sa nerovna rychlejSiemu spalovaniu kalérii. Spravne spalovanie
kalérii sa odraza od vhodného a pravidelného cvi¢enia. Na zaciatku cvi€¢enia sa Vam pocet spalenych

18



kalérii mdéze zdat nizky, ale pravidelné a vhodné cvi¢enie je klu€om k dosiahnutiu najlepsich
vysledkov.

CviCenie na rotopede vedie i k formovaniu svalov. Dochadza hlavne k posilfiovaniu stehennych a
lytkovych svalov. Pri cvieni na rotopede hybete i bedrami.

Pokial chcete dosiahnut spravne cvicenie, nemali by ste zabudnut na spravne dychanie. Spravne a
pravidelné dychanie sa odporuc€a pri akomkolvek cvi¢eni. Je délezité dodrziavat pravidelné hlboké
nadychy a vydychy. Pravidelnym a spravnym dychanim pri cviCeni na rotopede dochadza
k intenzivnemu precvi¢ovaniu brusnych svalov. Je vhodné cvicit 30 — 35 minut po konzumacii jedla.
Nedodrzanie moéze viest k menSiemu mnozstvu spalenych kalérii a vo vy$Som veku i k traviacim
problémom.

Pre dosiahnutie ¢o najlepSich vysledkov by ste mali zvazit i zloZzenie Vasej stravy. Odporu¢ame zacat
defl konzumaciou sladkého jedla a peciva, alebo musli s mliekom. Na obed je odporu¢ané jest
kaloricky bohatSie jedlo. Nezabudajte na polievku. Na ve€er sa odporucaju fahké jedla. Pokial chcete
zlepsit Va$ zdravotny stav nie je dblezité iba pravidelné cvienie ale cela Zivotosprava.

CviCenie na rotopede je efektivne cviCenie pre vSetkych zaneprazdnenych fudi. Vdaka cvi€eniu na
rotopede dochadza k efektivnemu posilneniu svalov, a to hlavne stehennych, lytkovych a bedrovych.
Pravidelné cviGenie moze viest k StihlejSej postave. Cvicenie sa odporuc¢a nie len ako zimna priprava
pre cyklistov, ale i pre ludi, ktori chcu spalit prebytoéné kaldrie. Pravidelné dychanie, pravidelné
cvienie, primerané tempo a vyvazena strava mézu viest k Vami pozadovanym vysledkom.

ROZCVICKA

Riadne cvienie sa zahajuje zahrievacou fazou a ukoncéuje oddychovymi cvikmi. Zahrievacia faza by
mala pripravit telo pre naslednu zataz. Oddychové cviky by potom mali zamedzit svalovému
poraneniu a kfi€om. Vykonavaijte zahrievacie a oddychové cviky podfa tabulky nizsie.

Dotyky prstov na nohe

Predklofite sa v bokoch. Majte uvolneny chrbat a paze a predklofite sa vpred
k prstom na nohe. Vytrvajte v pozicii 15 sekund. Mierne pokrcte kolena.

Horné partie stehien

Jednou rukou sa oprite o stenu. Jednu ruku dajte dolu za seba a uchopte chodidlo.
Pritiahnite ho k zadku tolko, koflko to ide. Vydrzte 30 sekund a opakujte s druhou
nohou.

Podkolenné partie

Posadte sa a napnite pravu nohu. Chodidlo Favej nohy primknite k pravému
vnutornému stehnu. Pravd pazu napnite k SpiCke natiahnutej nohy. Vydrzte 15
sekund a povolte. Opakujte taktiez s lavou nohou.

Vnutorné strany stehien

Posadte sa na podlahu so Spi¢kami néh pri sebe. Kolena smeruju von. Pritiahnite
chodidla k trieslam. Kolena tlacte dolu. Vydrzte 30 — 40 sekund, pokial to bude
mozneé.

AL Lytka a Achillove Sfachy
,.’:, --/- Oprite sa o stenu s jednou nohou dozadu a s pazami smerom vpred. Pravu nohu
/ 4_‘,-11 napnite a lavl nohu ponechajte na zemi. Lavu nohu prikréte a tlacte vpred tak, Ze
;’:,L'ﬁn bedro tlagite smerom k stene. Vydrzte 30 — 40 sekund. Nohy majte napnuté a

opakujte s druhou nohou.

19



SPRAVNE DRZANIE TELA

Pri tréningu dodrzujte vzpriamenu polohu tela, alebo si mézete opriet predlaktia o drzadla. Podas
Sliapania by ste nemali mat nohy plne natiahnuté. Pri Uplnom zoS$liapnuti pedala by mali byt kolena
mierne pokréené. Hlavu udrzujte rovno s chrbticou, minimalizujete tak bolest kréného svalstva
a hornych chrbtovych svalov. VZdy Sliapte plynule a rytmicky.

UDRZBA
¢ Pri montazi riadne dotiahnite v8etky skrutky a nastavte rotoped do vodorovnej polohy.

e Spravne dotiahnutie kontrolujte po 10 hodinach pouzivania.

e Po ukonceni cviGenia zotrite pot. Pristroj Cistite pomocou handricky a jemnych Cistiacich
prostriedkov. Na plastové €asti nepouzivajte rozpustadla alebo agresivne Cistiace prostriedky.

e Pri zvySenej hlu€nosti je nutné skontrolovat spravne dotiahnutie vSetkych spojov.
e Umiestite vyrobok do Cistej, vetratelnej a suchej miestnosti.

¢ Nevystavujte pristroj priamemu slneénému Ziareniu.

DOLEZITE UPOZORNENIA

e Tento pristroj zodpoveda Standardnym bezpelnostnym predpisom a je vhodny iba pre
domace pouzivanie. Akékolvek iné pouzivanie je zakazané a mdze byt pre pouzivatela
nebezpecné. Za akukolvek ujmu spdsobenu nespravnym a zakazanym zaobchadzanim so
strojom nie sme zodpovedni.

o Predtym, ako zacnete s tréningom na rotopede, poradte sa so svojim lekarom. Lekar by mal
posudit, &i ste fyzicky spdsobily stroj pouzivat a aku nédmahu ste schopny podstupit.
Nespravne cvi€enie alebo prepinanie organizmu médze udkodit Vadmu zdraviu.

o Starostlivo si preéitajte nasledujuce rady a pokyny k cvi€eniu. Pokial pocitite po€as cvi€enia
bolest, nevolnost, zle sa Vam dycha alebo mate nejaké iné zdravotné problémy, ihned
cviCenie ukongite. Pokial bolest pretrvava, okamzite navstivte lekara.

e Tento rotoped nie je vhodny na profesionalne pouzivanie alebo ako lekarska pomdcka.
TaktieZ ho nie je mozné vyuzit k lie€ebnym u&elom.

e Snimac€ srdcovej frekvencie nie je lekarskym pristrojom. Podava iba orientané informacie o
VaSej priemernej srdcovej frekvencii a akakolvek navrhovana srdcova frekvencia nie je

medicinsky zavazna. Snimané data nemusia byt s ohfadom na nekontrolovatelné ludské a
okolité faktory vzdy presné.

OCHRANA ZIVOTNEHO PROSTREDIA

Po uplynuti zivotnosti produktu alebo v pripade, Ze by dalSia oprava uz bola ekonomicky nevyhodna,
sa vyrobku zbavte v sulade s miestnymi predpismi a Setrne k zivotnému prostrediu. Vyrobok odneste
na najblizSie zberné miesto k tomu urcené.

Predpisovou likvidaciou pomébzZete zachovat cenné prirodné zdroje a napombzZete k prevencii
negativnych dopadov na Zivotné prostredie, pripadne na fudské zdravie. Pokial si nie ste isty,
konzultujte vec s miestnymi prislusnymi zodpovednymi organmi, aby nedoslo k poruSeniu predpisov a
naslednej sankcii.

Batérie nevhadzujte medzi bezny odpad, ale odovzdajte ich na miesta ur&ené pre recyklaciu.

20



NAKRES

21



ZOZNAM CASTI

Ozn. Nazov Ks. Ozn. Nazov Ks.
1 Hlavny ram 1 36 | Kluka—L 1
2 Predny nosnik 1 37 | Kluka-R 1
3 Zadny nosnik 1 38 | Remen 1
4 Sedlova ty¢ 1 39 | Penovy valec 2
5 Sedlo 1 40 | Kryt motora — lfavy 1
6 Prostredny stipik 1 41 | Kryt motora — pravy 1
7 Rukovate 1 42 | Kabel brzdy 1
8 Konzola 1 43 | Napdjaci adaptér 240 V 1
9 Komunikacny kabel konzoly 1 44 | Magneticky senzor 1
10 | Komunika¢ny kabel motora 1 45 | Napdjaci komunikacny kabel 1
11 | Komunikaény kabel tepu rukovati | 2 46 | Magneticky motor 1
12 | Komunikagné kable konzoly 1 47 | Koncovka 4
13 | Predny kryt rukovati 1 48 | Nozicka 4
14 | Bocny kryt rukovati — L 1 49 | Imbusova skrutka @ 8 x 33 xM6x 15 | 2
15 | Boc¢ny kryt rukovati — R 1 50 | Transportné koliesko & 54.5 x 23.5 2
16 | Krytsedla—L 1 51 | Imbusové skrutka M6 x 15 5
17 | Krytsedla—R 1 52 | Lozisko 6203-2RS 3
18 | Peddl-L 1 53 | Matica M5 2
19 | Peddl-R 1 54 | Skrutka M5 x 60 1
20 | Drziak flasky 1 55 | Skrutka ST4 x 12 1
21 | Ruc¢na skrutka 1 56 | Priechodka sedlovej ty¢e 1
22 | Upinaci krazok rukovati 1 57 | Os kluky 1
23 | Ru¢na matica sedla 1 58 | Remenica 1
24 | Skrutka M5 x 10 4 59 | Matica M8 10
25 | Puzdro @ 25 x @ 19 x 60 1 60 | Jazdec sedla 1
26 | Skrutka M10 x 70 x 20 4 61 | Poistny krazok pre hriadel @ 17 2
27 | Pruzna podlozka & 10 4 62 | Poistny kruzok pre hriadel @ 12 2
28 | Prehnuta podlozka 4 63 | Poistny krazok pre hriadel @ 10 3
29 | Skrutka M4 x 6 6 64 | Napinacie koleso 1
30 | Imbusova skrutka M8 x 20 5 65 | Napinacia pruzina 1
31 | Imbusova skrutka M12 x 60 2 66 | Tazna pruzZina brzdy 1
32 | Skrutka M4 x 16 6 67 | Magnet 10
33 | Uzatvaraci diel sedla 1 68 | Magneticka riadiaca os 1
34 | Kryt kluky 2 69 | Guldckové lozisko 6300-2RS 1
35 | Skrutka 2 70 | Podlozka 1

22




71 | Guléckové lozisko 6003-2RS 81 | Skrutka ST4 x 16

72 | Jednosmerné lozisko 82 | Magnet

73 Mala remenica 83 Rucéna skrutka

74 | Guléckove lozisko 84 | Pevné napinacie koleso

75 | Os zotrvacnika 85 | Magnet

76 | Zotrvacénik 86 | Plastova skrutka

77 | Stvorcova krytka 87 | Skrutka ST4 x 12

78 | Rukovat tepu 88 | Uzaver otvoru

AN O|IFRP|IFRP|[FR]|FL |0

79 | Skrutka ST4 x 20 89 | Pruzné podlozka

NIN[N|[Rr|R[RP|R|IRP|R|R

80 | Gulata koncovka

ZARUCNE PODMIENKY, REKLAMACIE

VSeobecné ustanovenia a vymedzenie pojmov

Tieto zaru¢né podmienky a reklamacny poriadok upravuju podmienky a rozsah zaruky poskytované
predavajucim na tovar dodavany kupujucemu, takisto aj postup pri vybavovani reklamaénych narokov
uplatnenych kupujucim na dodany tovar. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok sa riadia
prisluSnymi ustanoveniami zakona &. 250/2007 Z.z., Obc&iansky zakonnik ¢. 40/1964 Zb. v zneni
neskorsich predpisov, podla § 422 az § 442 zakona ¢. 513/1991 Zb. Obchodny zakonnik v plathom
zneni, a Zakona o ochrane spotrebitela ¢ 250/2007 Z.z. v zneni neskorSich predpisov, a to aj vo
veciach tymito zaru€nymi podmienkami a reklama&nym poriadkom nespomenutych.

Predavajucim je spolo¢nost inSPORTIine s.r.o. so sidlom Elektricna 6471, 911 01 Trencin,
ICO 36311723, zapisana v obchodnom registri Okresného sudu Trencin v odd Sro, vioZka &. 11888/R.

Adresa predajni:

1. inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trenéin, +421 917 864 593,
predajnatn@insportline.sk

2. Stores inSPORTIine SK s.r.o0., RaCianska 184/B, 831 54 Bratislava (Raca), +421 917 866 623,
predajnaba@insportline.sk

3. Stores inSPORTIline SK s.r.o., Trieda generala Ludvika Svobodu 6/A, 040 22 Kosice (Furca),
+421 917 866 622, predajnake@insportline.sk

Vzhladom k platnej pravnej uprave sa rozliSuje kupujuci, ktory je spotrebitefom a kupujuci, ktory
spotrebitelom nie je.

»Kupujuci spotrebitel* alebo len ,spotrebitel“ je osoba, ktora pri uzatvarani a plneni zmluvy nejedna v
ramci svojej obchodnej alebo inej podnikatel'skej €innosti.

%66

-Kupujuci, ktory nie je ,spotrebitel”, je podnikatel, ktory nakupuje vyrobky alebo uziva sluzby za
ucelom svojho podnikania s tymito vyrobkami alebo sluzbami. Tento kupujuci sa riadi ramcovou
kupnou zmluvou a obchodnymi podmienkami v rozsahu, ktoré sa ho tykaju a obchodnym zakonnikom.

Tieto zaruéné podmienky a reklamacny poriadok su nevyhnutnou sucéastou kazdej kupnej zmluvy
uzatvorenej medzi predavajucim a kupujucim. Zaruéné podmienky a reklamacény poriadok su platné a
zavazné, pokial v kipnej zmluve alebo v dodatku v tejto zmluvy alebo inej pisomnej dohode nebude
stranami dohodnuté inak.

Zaruéné podmienky a zaruéna doba

Predavajlci poskytuje kupujicemu zaruku na tovar v dizke 24 mesiacov, u oznadenych fitness
modelov s kupnou hodnotou vy$Sou ako 159,60 EUR bude poskytovana zaruéna lehota 60 mesiacov
na ram a na ostatné komponenty 24 mesiacov. Zakonnéa dizka zaruky poskytovana spotrebitelovi nie
je tymto dotknuta.

Zarukou za akost' prebera predavajuci zavazok, Ze dodany tovar bude po urciti dobu spdsobily pre
pouzitie k obvyklému, prip. zmluvnému Gc&elu a Ze si zachové obvyklé, prip. zmluvné vlastnosti.
23



mailto:predajnatn@insportline.sk
mailto:predajnaba@insportline.sk
mailto:predajnake@insportline.sk

Zaruéné podmienky sa nevzt'ahuju na poruchy vzniknuté (ak je mozné aplikovat’ na zakupeny
produkt):

e zavinenim pouzivatela tj. poSkodenie vyrobku neodbornym repasom, nespravnou montazou,
nedostatoénym zasunutim sedlovej ty¢e do ramu, nedostatonym utiahnutim pedalov v
klukach a kluk k stredovej osi

¢ neodbornym repasom
e nespravnou udrzbou
e mechanickym poSkodenim

e opotrebenim dielov pri beznom pouzivani (napr. gumové a plastové c¢asti, pohyblivé
mechanizmy, atd.)

e neodvratnou udalostou, zivelnou pohromou
e neodbornymi zasahmi

e nespravnym zaobchadzanim alebo nevhodnym umiestnenim, vplyvom nizkej alebo vysokej
teploty, pdésobenim vody, neumernym tlakom a narazmi, umyselne pozmenenym designom,
tvarom alebo rozmermi.

e nespravnym pouzitim tovaru, ktory je v rozpore s kategorizaciou produktu (HC, HA — na
domace pouzitie: SC, S — na komer¢né pouzitie)

Upozornenie:

1) v dobe zaruky budi odstranené vSetky poruchy vyrobku spdsobené vyrobnou poruchou alebo
chybnym materialom vyrobku tak, aby vec mohla byt riadne pouzivana.

2) reklamacia sa uplatiuje zasadne pisomne s presnym popisom o chybe a potvrdenym
dokladom o zakupeni.

3) zaruka sa uplatiiujte u vyrobcu: inSPORTIline s.r.o., Elektricna 6471, 911 01 Trencin, v
predajni v ktorej ste tovar zakupili alebo u organizacie, v ktorej bol vyrobok zakupeny.

Reklamaény poriadok — reklamacia tovaru

Kupujuci je povinny tovar, dodany predavajucim skontrolovat ¢o najskér po prechode nebezpecia
Skody na tovar, resp. po jeho dodani. Prehliadku musi kupujuci vykonat tak, aby zistil vSetky poruchy,
ktoré je mozné pri primeranej odbornej prehliadke zistit'.

Pri reklamacii tovaru je kupujuci povinny na ziadost predavajuceho preukazat nakup a opravnenost
reklamacie faktdrou alebo dodacim listom s uvedenym vyrobnym (sériovym) €islom, pripadne tymi
istymi dokladmi bez sériového Cisla. Ak nepreukaze kupujuci opravnenost reklamacie tymito dokladmi,
ma predavajuci pravo reklamaciu odmietnut.

Pokial' kupujuci oznami poruchu, na ktoru sa nevztahuje zaruka (napr. neboli splnené podmienky
zaruky, porucha bola nahlasena omylom apod.), je predavajuci opravneny pozZadovat plnu uhradu
nakladov, ktoré vznikli v suvislosti s odstrafiovanim poruchy takto oznamenej kupujuci. Kalkulacia
servisného zasahu bude v tomto pripade vychadzat z platného cenniku pracovnych vykonov a
nakladov na dopravu.

Pokial predavajuci zisti (testovanim), Ze reklamovany vyrobok nie je chybny, povazuje sa reklamacia
za neopravnenu. Predavajuci si vyhradzuje pravo pozadovat uhradu nakladov, ktoré vznikli v
suvislosti s neopravnenou reklamaciou.

V pripade, Ze kupujuci reklamuje poruchy tovaru, na ktoré sa vztahuje zaruka podla platnych
zaruénych podmienok predavajuceho, vykona predavajuci odstranenie poruchy formou opravy,
pripadne vymeny chybného dielu alebo zariadenia za bezporuchové. Predavajuci je so suhlasom
kupujuceho opravneny dodat vymenou za chybny tovar iny tovar plne funk&ne kompatibilny, ale
minimalne rovnakych alebo lepSich technickych parametrov. Volba ohladne spésobu vybavenia
reklamécie podla tohto odstavca nalezi predavajucemu.

Predavajuci vybavi reklamaciu najneskdr do 30 kalendarnych dni od doru€enia chybného tovaru,
pokial nebude dohodnuta dlh3ia lehota. Za deri vybavenia sa povazuje den, kedy bol opraveny alebo
vymeneny tovar prebrany kupujucim. Ak nie je predavajuci s ohladom na charakter vady schopny

24



vybavit reklamaciu v uvedenej lehote, dohodne s kupujucim nahradné rieSenie. Pokial k takej dohode
nedéjde, je predavajuci povinny poskytnut kupujucemu finanénu nahradu formou dobropisu.

2 insportline

SEVEN SPORT s.r.o. 5
Sidlo: Bofivojova 35/878, 130 00, Praha 3, CR
Centréla: Qélnické 957, 749 01 Vitkov
Reklamace a servis: Cermenska 486, 749 01 Vitkov

ICO: 26847264

DIC: CZ26847264

Telefon: +420 556 300 970

Mail: eshop@insportline.cz

reklamace@insportline.cz
servis@insportline.cz
Web: www.insportline.cz

SK
inSPORTIine s.r.o.
Centréla, reklamécie, servis: Elektricna 6471, 911 01 Trencin, SK

ICO: 36311723

DIC: SK2020177082

Telefon: +421(0)326 526 701

Mail: objednavky@insportline.sk

reklamacie@insportline.sk
servis@insportline.sk
Web: www.insportline.sk

Datum predaja: Pediatka a podpis predajcu:

25



